
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ОСТАШКОВСКИЙ КОЛЛЕДЖ»   

Результат опроса обучающихся образовательной организации 

СПО в целом и отдельных дисциплин  

(модулей) и практик   

  

В марте 2022 года в ГБПОУ «Осташковский колледж» по 

образовательным программам проводился электронный опрос  

(анкетирование) обучающихся с целью изучения уровня удовлетворенности 

респондентов качеством образовательной деятельности: условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей), практик. В опросе приняли участие 

обучающиеся по 6 программам профессионального образования, из них 80% 

программ ППССЗ, 20% ППКРС. Результаты в разрезе образовательных 

программ представлены ниже.  

1. Наименование образовательной программы,  по которой Вы 

обучаетесь  
Наименование образовательной программы  Количество 

обучающихся  
09.02.07 Информационные системы и программирование   30  
21.02.04 Землеустройство  25  
36.02.01 Ветеринария  60  
38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских 

товаров  
40  

43.01.09 Повар, кондитер  20  
15.02.08 Технология машиностроения  40  
Итого   215  

  

   

% 9 

% 14 

19 % 

19 % 

10 % 

29 % 

09.02.07  Информационные  
системы и программирование  

21.02.04  Землеустройство 

 Ветеринария 36.02.01 

38.02.05  Товароведение и  
экспертиза качества  
потребительских товаров 



2. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью 

информации о колледже, размещенной на официальном сайте 

колледжа 
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне (в 

достаточной 

мере) 

удовлетворен(а) 

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а) 

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а) 

совершенно не 

удовлетворен(а) 

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю) 

09.02.07  
Информационные 

системы и 

программирование   

66,7  33,3  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

56,5  26,1  17,4  0  0  

36.02.01 

Ветеринария  
33,3  66,7  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение и 

экспертиза 

качества 

потребительских 

товаров  

57,9  31,5  5,3  0  5,3  

43.01.09 Повар,  
кондитер  

60  35  5  0  0  

15.02.08 

Технология 

машиностроения  
65  33  2  0  0  

Итого   56.45  37.7  4,95  0  0.9  

  

 

Высокий показатель характеризует положительную оценку у 

опрошенных: 92,5% участников исследования заявили, что удовлетворены 

актуальностью информации о колледже, размещенной на официальном сайте. 

3. Насколько Вы удовлетворены состоянием и возможностями 

электронной информационно образовательной среды колледжа (сайт, 



личный кабинет обучающегося), доступностью различных электронно-

библиотечных систем (наличием электронных учебных изданий?)  

Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные 

системы  и  
программирование   

66,7  33,3  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

56,5  26,1  17,4  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
33,3  66,7  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение 

 и экспертиза 

качества 

потребительских 

товаров  

57,9  31,5  5,3  0  5,3  

43.01.09  Повар,  
кондитер  

60  35  5  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
65  33  2  0  0  

Итого   56.45  37.7  4,95  0  0.9  

  

 

На вопрос о состоянии и возможностях электронной информационно 

образовательной среды колледжа (сайт, личный кабинет студента и пр.), 

наличии различных электронных библиотечных систем студенты ответили в 



целом положительно. Студенты, которые больше привлечены к 

информационным ресурсам, выражают большее удовлетворение.  

4. Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса (учебно-лабораторной 

базой, программным обеспечением и др.)?  
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные  
системы  и  
программирование   

88  12  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

85  15  0  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
56,3  43,7  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение 

 и экспертиза 

качества 

потребительских 

товаров  

90  10  0  0  0  

43.01.09  Повар,  
кондитер  

89  11  0  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
90  10    0  0  

Итого   83,05  16.95  0  0  0  

  

 



Материально-техническое обеспечение учебного процесса (учебно-

лабораторная база, программное обеспечение и др.) удовлетворяет 85,7% 

студентов, это достаточно высокий показатель.  

5. Насколько Вы удовлетворены доброжелательностью, вежливостью 

работников колледжа (административных работников и учебно-

вспомогательного персонала), участвующих в образовательном 

процессе?  
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные  
системы  и  
программирование   

88  12  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

85  15  0  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
89  11  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение 

 и экспертиза 

качества 

потребительских 

товаров  

90  10  0  0  0  

43.01.09  Повар,  
кондитер  

89  11  0  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
90  10    0  0  

Итого   88,5  11,5  0  0  0  

  

 



Более 90% респондентов полностью или в основном удовлетворены 

доброжелательностью и профессиональной компетентностью сотрудников 

колледжа, задействованных в реализации образовательных программ (в том 

числе административных и вспомогательных структур). Многие студенты 

воспринимают работников колледжа как дружелюбных и располагающих к 

общению.  

6. Насколько Вы удовлетворены структурой осваиваемой 

образовательной программы (учебным планом, набором изучаемых 

дисциплин)?    

  
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные  
системы  и  
программирование   

100  0  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

95  5  0  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
89  11  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение 

 и экспертиза 

качества 

потребительских 

товаров  

90  10  0  0  0  

43.01.09  Повар,  
кондитер  

93  7  0  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
90  10    0  0  

Итого   92,8  7,2  0  0  0  

  



 

Вполне удовлетворительно обучающиеся оценивают учебный план, 

набор и преподавание учебных дисциплин.  

7. Насколько Вы удовлетворены организацией и содержанием учебных 

и производственных практик, предоставляемыми ими 

возможностями получения профессиональных умений и навыков?  
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные 

системы и 

программирование   

88  12  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

85  15  0  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
89  11  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение и 

экспертиза качества 

потребительских 

товаров  

90  10  0  0  0  

43.01.09 Повар, 

кондитер  89  11  0  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
90  10    0  0  

Итого   88,5  11,5  0  0  0  

  



 

Результаты на вопрос об удовлетворенности организацией и 

содержанием образовательной и производственной практики, показывают, что 

удовлетворены организацией и содержанием практики.  

8. Насколько Вы объективно удовлетворены профессиональной 

компетентностью преподавателей, участвующих в реализации 

образовательной программы на том курсе, на котором Вы сейчас 

обучаетесь?  
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные  
системы  и  
программирование   

88  12  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

85  15  0  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
89  11  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение 

 и экспертиза 

качества 

потребительских 

товаров  

90  10  0  0  0  

43.01.09  Повар,  
кондитер  

89  11  0  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
90  10    0  0  

Итого   88,5  11,5  0  0  0  



  

 

Данные, полученные на вопрос о профессиональной компетентности 

преподавателей, свидетельствуют, что более 90% респондентов 

удовлетворены профессионализмом и компетенцией сотрудников колледжа, 

вовлеченных в реализацию образовательных программ (в том числе 

сотрудников администрации колледжа). Обучающимся в ходе опроса также 

предоставлялась уникальная возможность дать индивидуальную оценку 

содержанию  и  организации  отдельных  дисциплин, 

 практик  из числа пройденных, которые, по мнению опрашиваемых были 

наиболее или наименее интересными, полезными, хорошо организованными.  

9. Удовлетворены ли Вы в целом качеством образовательного процесса 

по Вашему направлению подготовки (специальности)?  
Наименование 

образовательной 

программы  

вполне  (в  
достаточной 

мере) 

удовлетворен(а)  

скорее (в 

большей мере) 

удовлетворен(а)  

недостаточно (в 

меньшей мере) 

удовлетворен(а)  

совершенно не 

удовлетворен(а)  

затрудняюсь 

ответить (не 

знаю)  

09.02.07  
Информационные 

системы и 

программирование   

83  17  0  0  0  

21.02.04  
Землеустройство  

85  15  0  0  0  

36.02.01 Ветеринария  
89  11  0  0  0  

38.02.05  
Товароведение и 

экспертиза качества 

90  10  0  0  0  



потребительских 

товаров  
43.01.09 Повар,  
кондитер  

89  11  0  0  0  

15.02.08 Технология 

машиностроения  
90  10    0  0  

Итого   87,67  12,3  0  0  0  

  

 

образовательного процесса.  


